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Teoría de la relatividad
Un neutrón tiene una energía cinética relativista de 50 MeV. Determina la relación (cociente) entre la energía total del 
neutrón y su energía en reposo. Calcula la velocidad del neutrón.
Datos: masa del neutrón, m0=940 MeV/c2; velocidad de la luz en el vacío, c=3·108 m/s.

Solución:

Se parte del cociente de energías y se desarrollan las fórmulas correspondientes:
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El valor de la relación es 𝟏, 𝟎𝟓𝟑𝟐

Por otro lado, y partiendo del mismo cociente.
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𝑚0 ∙ 𝑐2
=

𝛾 ∙ 𝑚0 ∙ 𝑐2

𝑚0 ∙ 𝑐2 = 𝛾 = 1,0532 A partir del coeficiente de Lorentz se despaja la velocidad del neutrón.
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1,05322 ≈ 9,41 ∙ 107 𝑚/𝑠 La velocidad del neutrón es 𝟗, 𝟒𝟏 ∙ 𝟏𝟎𝟕 𝒎/𝒔
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